

Príloha č1: Technické podmienky
ku kupné zmluve: RZ_STAND_SK-00399/2024

SM / JD		III.A	III.B	III.C	III.D
Hrče	zdravé	dovoľujú sa do 4 cm	dovoľujú sa do 6 cm	bez obmedzenia	bez obmedzenia
Hrče	nezdravé	dovoľujú sa do 2 cm	dovoľujú sa do 4 cm	dovoľujú sa do 8 cm	dovoľujú sa do 8 cm
Hrče	zarastené	dovoľujú sa	dovoľujú sa	dovoľujú sa	dovoľujú sa
Trhliny	odlupčivé	nedovoľujú sa	dovoľujú sa do 1/4 hr. čela	dovoľujú sa do 1/2 hr. čela	dovoľujú sa do 1/2 hr. čela
Trhliny	dreňové	dovoľujú sa do 1/4 hr. čela	dovoľujú sa do 1/4 hr. čela	bez obmedzenia	bez obmedzenia
Trhliny	výsušné	bočné prechádzajúce sa nedovoľujú	bočné prechádzajúce sa dovoľujú do 1/5 hr.čela	bočné prechádzajúce sa dovoľujú do 1/3 hr.čela	bočné prechádzajúce sa dovoľujú do 1/3 hr.čela
Trhliny	mrázové	nedovoľujú sa	bez obmedzenia	bez obmedzenia	bez obmedzenia
Znaky rastu	krivosť	do 2 cm/bm	do 2 cm/bm	do 2 cm/bm	do 2 cm/bm
Znaky rastu	točivosť	dovoľuje sa do 2 cm/bm	dovoľuje sa do 6 cm/bm	bez obmedzenia	bez obmedzenia
Znaky rastu	zbiehavosť	dovolená 1 cm/bm	dovoľuje sa do 2 cm/bm	bez obmedzenia	bez obmedzenia
Znaky rastu	excent. stržeň	dovoľuje sa do 20%	dovoľuje sa do 30%	bez obmedzenia	bez obmedzenia
Znaky rastu	reakčné drevo	bez obmedzenia	bez obmedzenia	bez obmedzenia	bez obmedzenia
Znaky rastu	oválnosť	dovoľuje sa do 10%	dovoľuje sa do 20%	bez obmedzenia	bez obmedzenia
Znaky spôsobené hubami	sfarbenie	nedovoľuje sa, pri JD do 1/3 plochy čela dovolené	dovolené do 1/3 plochy čela, pri JD do 2/3 plochy čela	bez obmedzenia	bez obmedzenia
Znaky spôsobené hubami	hniloba	nedovoľuje sa	nedovoľuje sa	tvrdá hniloba jadra a beli do 2/3 plochy čela	tvrdá hniloba jadra a beli do 2/3 plochy čela
Živičníky		nedovoľuje sa	bez obmedzenia	bez obmedzenia	bez obmedzenia
Poškodenie hmyzom		nedovoľuje sa	povrchové do 3 mm	povrchové bez obmedzenia, hĺbkové nepovolené	povrchové bez obmedzenia, hĺbkové povolené
Kôra		dovoľuje sa mechanické poškodenie kôry	dovoľuje sa opad kôry v dôsledku čerstvého nálezu hmyzu	bez obmedzenia	bez obmedzenia